



Warszawa, dn. ...30.06.2017...

Wydział Zamówień Publicznych
Komenda Stołeczna Policji

WZP-2486/17/1514.../17

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawy energii elektrycznej”, nr postępowania WZP- 1514/17/57/AG

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego zgodnie z art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), informuje o pytaniach zadanych przez Wykonawców oraz udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie nr 1

Dotyczy rozdziału XVI SIWZ § 8 pkt 4

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację ww. zapisu na:

„Należności wynikające z faktur będą płatne przez Zamawiającego w terminie 30 dni licząc od daty wystawienia Zamawiającemu prawidłowo wystawionej przez Wykonawcę faktury.”

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SIWZ.

Pytanie nr 2

Dotyczy rozdział XVI SIWZ § 10

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie ww. paragrafu.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3

Dotyczy rozdział II pkt 7 ppkt 7.1 – zadanie nr 1 oraz 7.2 – zadanie nr 2

Wykonawca wnosi o zmianę terminu wykonania zamówienia poprzez skrócenie go do 24 miesięcy od daty zawarcia umowy w punktach, w których termin rozpoczęcia jest późniejszy niż 01.01.2018r. Wykonawca wyjaśnia, że z uwagi na brak możliwości określenia cen energii elektrycznej na Towarowej Giełdzie Energii na rok 2021, Wykonawca nie będzie mógł skalkulować korzystnej dla Zamawiającego ceny, a tym samym złożyć oferty na te zadania.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający udzielił odpowiedzi na powyższe pytanie w dniu 23.06.2017r. która została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie nr 4

Czy zamawiający zgodzi się na przekazywanie faktur drogą elektroniczną?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający nie wyraża zgody na przekazywanie faktur drogą elektroniczną.

Odpowiedzi na pytania należy traktować wiążąco dla Stron.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
Małgorzata GAWRACZ

Sporządziła Alicja Wielęgowska-Niepostyn (tel. 226036543) *le*

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (22) 603 86 08, fax: (22) 603 76 42

le